


pedido adiante. A Presidente do Conselho explicou para os novos conselheiros do que se trata a

comissão eleitoral do Conselho Diretor. O conselheiro Erickson informou que caso não haja resposta

pela procuradoria, pretende levar ao CONSUPER tal situação. A Presidente do Conselho Diretor

informou que estaria levando a consulta a respeito da resposta que o Conselheiro mencionou a

Comissão eleitoral a qual realizou a consulta para a composição dos novos Conselheiros, por hora

eleitos. Foi sugerido e colocado em votação a data da próxima reunião, aprovada por unanimidade para

o próximo dia sete de fevereiro de 2024. 4. Encaminhamentos: A Presidente do Conselho Diretor

apresentou dois processos  de PPC e destinou que a Conselheira Fernanda e o Conselheiro Pablo

como membros do Ensino fossem relatores, o que foi aceito pelos conselheiros, pauta para a próxima

reunião. Informou ainda, que a comissão criada pela reitoria que trata sobre as Políticas de Segurança

para a Rede, montou um relatório e pretendem apresentá-lo na próxima reunião do Conselho Diretor, os

quais participarão pelo Google Meet, onde algumas destas propostas de medidas de segurança devem

também serem adotadas e implantadas também no Campus. Colocou como encaminhamento reforçar

com as comissões que busquem contato com os alunos para que enfatizem a relevância de uma

participação mais ativa nos processos democráticos do Conselho Diretor. O conselheiro Erickson trouxe

a sugestão de que as convocações do Conselho sejam publicizadas com antecedência a comunidade

interna para conhecimento, a fim de que saibam a data e a pauta a ser discutida em cada uma delas,

tendo sido posto em votação e aprovado, vigorando para a próxima convocatória. Houve dúvida do

conselheiro Iram quanto às faltas  dos conselheiros nas reuniões e a Presidente do Conselho explicou

que três faltas consecutivas ou cinco intercaladas sem justificativa, o conselheiro é desligado. 5.

Encerramento: Nada mais a ser tratado, a Presidente do Conselho Diretor agradeceu a presença de

todos. A reunião foi encerrada às quinze horas e quarenta e dois minutos.
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